

**KRITERIJI I OBRASCI ZA PRIJEM I REGISTRACIJU PRIJAVA,
ADMINISTRATIVNU PROVJERU, ODABIR PROJEKATA I PROVJERU
PRIHVATLJIVOSTI**

Naziv Operativnog programa i prioriteta	Operativni program Regionalna konkurentnost 2007.-2013. Prioritetna os 1. Razvoj i unaprjeđenje regionalne infrastrukture i poboljšanje atraktivnosti regija
Broj i naziv mjere iz Operativnog programa	Mjera 1.1. Podrška razvoju javne infrastrukture
Broj i naziv javnog poziva	Shema dodjele bespovratnih sredstava za poslovnu infrastrukturu
Naziv prijavitelja	
Broj prijave	

PRIJEM I REGISTRACIJA (Upute za prijavitelje, točka 5.1.1.)

Projektne prijave moraju ispunjavati sljedeće uvjete kako bi se mogle zaprimiti i registrirati:

1. Omotnica je zatvorena
2. Na omotnici je zabilježen datum i točno vrijeme podnošenja projektne prijave (poštanski žig ili prijemni štambilj)
3. Na omotnici su tiskanim slovima čitko naznačeni broj i naziv Poziva za dostavu prijedloga
4. Na omotnici su tiskanim slovima čitko naznačeni puno ime i adresa podnositelja projektne prijave
5. Na omotnici piše: Ne otvarati prije sastanka za otvaranje projektnih prijava.

ADMINISTRATIVNA PROVJERA (Upute za prijavitelje, točka 5.1.2.)

Br.	Pitanja za administrativnu provjeru	Odluka nakon 1. provjere (Da/Ne/NP)	Konačna odluka nakon traženih pojašnjenja (Da/Ne/NP)	Objašnjenje pitanja u Uputama za prijavitelje	Izvor provjere	Komentari / Primjedbe
1.	Projektna prijava odnosi se na odgovarajući Poziv?			1.3	Omotnica	
2.	Projektna prijava podnesena je u roku?			7.3	Omotnica	
3.	Projektna prijava podnesena je u odgovarajućem formatu i traženom broju primjeraka?			7.2	Projektna prijava	
4.	Projektna prijava sadrži ispravne prijavne obrasce, dodatke i priloge koji su popunjeni te sadrži i svu potrebnu popratnu dokumentaciju?			7.1.	Projektna prijava	
5.	Prijavni obrazac (A. opći dio uključujući proračun i B. posebni dio) i Studija izvedivosti s uključenom Analizom troškova i koristi te, ako je primjenjivo, popratna dokumentacija navedena pod točkom 4. točke 7.1 Uputa dostavljeni su i kao zasebni elektronički dokumenti na elektroničkom mediju za snimanje koji se može snimiti samo jednom, u jednom primjerku (DVD ili CD s oznakom R: CD/R, DVD/R)?			7.2.	Projektna prijava	
6.	Projektna prijava napisana je na hrvatskom jeziku?			7.2.	Projektna prijava	

**Schema dodjele bespovratnih sredstava
za poslovnu infrastrukturu**

Prilog 4. Procjena projektnih prijava

7.	Prijavitelj i partner/i potpisali su Izjave (Izjava prijavitelja, Izjavu o partnerstvu te Dodatnu izjavu prijavitelja ako je primjenjivo)?			7.1.	Dodatak 1. Izjava prijavitelja Dodatak 4. Izjava o partnerstvu Dodatak 7. Dodatna izjava prijavitelja	
8.	Prijavitelj i partner/i (ukoliko je primjenjivo) popunili su obrazac za pravne osobe (Dodatak 3) te Financijski identifikacijski obrazac (Dodatak 2)?			7.1.	Dodatak 2. Financijski identifikacijski obrazac Dodatak 3. Obrazac za pravne osobe	
9.	Prijavitelj je priložio životopis voditelja projekta?			7.1.	Dodatak 6. Životopis voditelja projekta	
10.	Traženi iznos bespovratnih sredstava je unutar propisanog najnižeg (7.627.500,00 HRK) i najvišeg (80.088.750,00 HRK) iznosa bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti?			1.5.	Projektna prijava	
11.	Planirano trajanje projekta je najviše 24 mjeseca?			3.1.	Projektna prijava	
12.	Projekt se u potpunosti provodi na području Republike Hrvatske?			3.1.	Projektna prijava	

13.	Prijavitelj je jasno naznačio na koju kategoriju projekata se projektna prijava odnosi?			3.1.1.	Projektna prijava, B. posebni dio	
Odluka osobe odgovorne za administrativnu provjeru: <input type="checkbox"/> Prijava udovoljava svim zahtjevima administrativne provjere i može se uputiti na idući korak postupka ocjenjivanja. <input type="checkbox"/> Prijava ne udovoljava svim zahtjevima administrativne provjere te je potrebno zatražiti dodatnu dokumentaciju. Potrebno je dostaviti sljedeću dokumentaciju: Rok za dostavu dodatne dokumentacije: <...> <input type="checkbox"/> Prijava ne udovoljava zahtjevima za administrativnu provjeru te se odbija. <i>Ime i prezime, datum i potpis osobe odgovorne za administrativnu provjeru.</i>						

KRITERIJI ZA ODABIR (Upute za prijavitelje, točka 5.1.3.)

Projektne prijave ocjenjuju se prema kriterijima razrađenim u podkriterije za odabir koji su navedeni u tablici u nastavku. Bod (cijeli broj) dodijelit će se kada u projektnoj prijavi postoje dokazi koji podupiru određenu tvrdnju, dok će se 0 bodova dodijeliti kada za određenu tvrdnju ne postoje dokazi u projektnoj prijavi (npr. prijavnom obrascu A. opći dio, Studiji izvedivosti itd.).

Svakom podkriteriju dodijelit će se bodovi u vrijednosti od 0 do 5 prema sljedećoj skali: 0 = uopće ne zadovoljava/ne postoje dokazi da zadovoljava, 1 = načelno zadovoljava, 2 = zadovoljava, 3 = dobar, 4 = vrlo dobar, 5 = izvrstan. Ovisno o njihovoj važnosti pojedini podkriteriji množe se s koeficijentom 2 što im omogućuje postizanje duplog broja bodova.

	Kriterij	Kriteriji odabira	Bodovna skala	Koeficijent	Maksimalan broj bodova	Ukupan broj bodova
1. Iskustvo i kapaciteti prijavitelja						
1.1.	Iskustvo prijavitelja u provedbi infrastrukturnih projekata vrijednosti slične prijavljenom projektu.	<p>Veći broj bodova dodijelit će se prijavama kroz koje se dokaže postojanje iskustva prijavitelja u provedbi infrastrukturnih projekata vrijednosti slične prijavljenom projektu. Manji broj bodova dodijelit će se onim prijavama čiji prijavitelj posjeduje nižu razinu iskustva u provedbi infrastrukturnih projekata vrijednosti slične prijavljenom projektu.</p> <p>Prijavitelj ima iskustva u provedbi infrastrukturnih projekata vrijednosti slične prijavljenom projektu tj. vrijednosti jednake ili veće od 7.618.000 kuna (izvor informacija: prijavni obrazac A. opći dio, tablica pod točkom 3.2. prijavnog obrasca B. posebni dio):</p> <ul style="list-style-type: none"> • 0 projekata – 0 bodova • 1 projekt – 2 boda • 2 i više projekata – 4 boda 	0-5	1	5	10

	Kriterij	Kriteriji odabira	Bodovna skala	Koeficijent	Maksimalan broj bodova	Ukupan broj bodova
		<p>Dodatni bod:</p> <ul style="list-style-type: none"> Prijavitelj posjeduje odgovarajuće iskustvo u provedbi aktivnosti u području sličnom onom na koje se odnosi prijavljeni projekt u sklopu njegovog djelokruga rada (izvor informacija: prijavni obrazac A. opći dio, Predmet poslovanja prijavitelja pod točkom 3.1. prijavnog obrasca B. posebni dio) - 1 bod 				
1.2.	Iskustvo voditelja projekta u upravljanju projektima vrijednosti i područja sličnog prijavljenom projektu i iskustvo u upravljanju projektima financiranim iz EU izvora.	<p>U ovom dijelu boduju se iskustvo i stručna znanja vezana uz provedbu projekta u svrhu osiguranja učinkovitog korištenja sredstava. Predloženi voditelj projekta trebao bi biti iskusan u upravljanju projektima, osobito u upravljanju projektima financiranim iz EU izvora, a bodovanje će odražavati njegovu razinu iskustva u upravljanju navedenim projektima (izvor informacija: Dodatak 6. Životopis voditelja projekta).</p> <p>Voditelj projekta:</p> <ul style="list-style-type: none"> Nema iskustva u upravljanju projektima vrijednosti i područja sličnog prijavljenom projektu ili ono nije moguće utvrditi iz priloženog životopisa – 0 bodova Ima do 3 godine iskustva u upravljanju projektima tematski i po vrijednosti sličnih 	0-5	1	5	

	Kriterij	Kriteriji odabira	Bodovna skala	Koeficijent	Maksimalan broj bodova	Ukupan broj bodova
		<p>projektu koji se prijavljuje – 1 bod</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ima do 3-5 godina iskustva u upravljanju projektima tematski i po vrijednosti sličnih projektu koji se prijavljuje – 2 boda • Ima više od 5 godina iskustva u upravljanju projektima tematski i po vrijednosti sličnih projektu koji se prijavljuje – 3 boda <p>Dodatni bodovi:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Voditelj projekta ima više od 2 godine iskustva u upravljanju projektima financiranim iz EU izvora – 2 boda 				
2. Relevantnost i održivost						
2.1.	Relevantnost predloženog projekta u odnosu na ciljeve Poziva i strateške potrebe sektora.	<p>U ovom dijelu boduje se veza između svrhe, ciljeva i elemenata projekta te općeg cilja i najmanje jednog od specifičnih ciljeva Poziva.</p> <p>Veći broj bodova dodijelit će se projektima kod kojih postoji jasna veza između svrhe, ciljeva i elemenata projekta te specifičnih ciljeva Poziva tj. kod kojih je veza jasno opisana i značajna te projekt nedvojbeno doprinosi ostvarenju općeg cilja Poziva.</p> <p>Manji broj bodova dodijelit će se projektima u kojima veza između svrhe projekta, njegovih ciljeva i elemenata, te specifičnih ciljeva Poziva nije opisana ili je slaba te projekt ne doprinosi ostvarenju općeg cilja Poziva.</p> <p>(izvor informacija: prijavni obrazac A. opći dio – Kratki opis projekta, Elementi projekta i</p>	0-5	2	10	30

	Kriterij	Kriteriji odabira	Bodovna skala	Koeficijent	Maksimalan broj bodova	Ukupan broj bodova
		<p>proračun, prijavni obrazac B. posebni dio – točka 2.4 Opis aktivnosti/elementa projekta, Studija izvedivosti i Analiza troškova i koristi) :</p> <p><u>Za kategoriju A:</u> Rezultat provedbe projekta omogućit će rast potencijala za gospodarski razvoj na regionalnoj razini kroz:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Povećanje postotka popunjenosti zone do 10% raspoložive površine zone, izraženo u hektarima - 2 boda • Povećanje stupnja postotka popunjenosti iznad 10% raspoložive površine zone, izraženo u hektarima - 4 boda • Omogućit će policentričan regionalni razvoj i smanjenje razlika u gospodarskom razvoju i životnom standardu između županija - 1 bod • 0 bodova dodijelit će se kada za ni jednu od gore navedenih kategorija ne postoje dokazi ili navedeno nije moguće utvrditi. <p><u>ILI</u></p> <p><u>Za kategoriju B:</u> Rezultat provedbe projekta bit će razvoj poduzetništva na slijedeći način:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Razvit će povoljnu poduzetničku klimu i/ili promicati razvoj poduzetništva kao glavnog 				

	Kriterij	Kriteriji odabira	Bodovna skala	Koeficijent	Maksimalan broj bodova	Ukupan broj bodova
		<p>instrumenta regionalnog razvoja – 1 bod</p> <ul style="list-style-type: none"> • Dodatno će potaknuti industrijsku proizvodnju – 1 bod • Poticat će proizvodnju utemeljenu na vrhunskim tehnološkim procesima – 1 bod • Poticat će izvoz – 1 bod • 0 bodova dodijelit će se kada za ni jednu od gore navedenih kategorija ne postoje dokazi ili navedeno nije moguće utvrditi. <p>Dodatni bod:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Provedba projekta doprinijet će ostvarenju više od jednog od navedenih rezultata – 1 bod <p><u>ILI</u></p> <p><u>Za kategoriju C:</u> Provedba projekta rezultirat će poticanjem razvoja inovacija i istraživanja kroz:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Rješavanje problema neadekvatnog korištenja inovacija i znanstvenih rezultata i/ili optimalno iskorištenje istraživačke opreme i infrastrukture – 1 bod; • Ulaganja u znanstvenu infrastrukturu i institucije radi povećanja apsorpcijskog kapaciteta hrvatskih znanstvenih organizacija kroz EU programe za istraživanje i razvoj – 1 bod; 				

	Kriterij	Kriteriji odabira	Bodovna skala	Koeficijent	Maksimalan broj bodova	Ukupan broj bodova
		<ul style="list-style-type: none"> • Stvaranje uvjeta za transfer znanja i tehnologija prema poduzetnicima i/ili porast ulaganja privatnog sektora u znanost i istraživanje, uključujući i strani kapital – 1 bod; • Poticanje istraživačkih partnerstava i jačanje sustava podrške perspektivnim mladim istraživačima i/ili stvaranje partnerstava između znanstveno istraživačkih institucija i privatnog sektora u modernizaciji istraživačke infrastrukture – 1 bod; • 0 bodova dodijelit će se kada za ni jednu od gore navedenih kategorija ne postoje dokazi ili navedeno nije moguće utvrditi. <p>Dodatni bod:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Provedba projekta doprinijet će ostvarenju više od jednog od gore navedenog – 1 bod. <p><u>Za kategoriju D:</u> Rezultat provedbe projekta omogućit će unaprjeđenje turističke ponude kroz:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Razvoj slabije razvijenih/nepostojećih segmenata turističke ponude na županijskoj/lokalnoj razini - 2 boda • Razvoj sveobuhvatne hrvatske turističke ponude, naglašavajući komplementarnost turizma na Jadranu i na kontinentu i/ili 				

	Kriterij	Kriteriji odabira	Bodovna skala	Koeficijent	Maksimalan broj bodova	Ukupan broj bodova
		<p>povećavajući kvalitetu i raznolikost hrvatske turističke ponude u cjelini – 2 boda</p> <ul style="list-style-type: none"> • 0 bodova dodijelit će se kada za ni jednu od gore navedenih kategorija ne postoje dokazi ili navedeno nije moguće utvrditi. <p>Dodatni bod:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Provedba projekta doprinijet će ostvarenju više od jednog od gore navedenog – 1 bod. 				
2.2.	Podudaranje i usmjerenost cjelokupnog dizajna projekta specifičnim potrebama područja na kojem se projekt provodi.	<p>U ovom dijelu boduje se sveobuhvatna analiza problema, uključujući povezanost s potrebama sektora te nacionalnim, regionalnim i lokalnim strateškim dokumentima.</p> <p>Veći broj bodova dodijelit će se prijavama koje sadrže opsežniju i detaljniju analizu potreba i nedostataka kao i odgovarajući odgovor projekta na uočene potrebe i nedostatke područja na kojem se projekt provodi. Manji broj bodova dodijelit će se projektima s manje opsežnom analizom potreba i nedostataka i manje dokaza o načinu na koji projekt odgovara uočenim potrebama i nedostacima područja na kojem se projekt provodi.</p> <p>Bodovi će se dodijeliti na slijedeći način:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Detaljno su opisani nedostaci i potrebe koji se žele riješiti, definiran je širi okvir problematike uključujući i relevantne statističke podatke te je jasno obrazložena poveznica između predložene projektne teme i problematike 	0-5	2	10	

	Kriterij	Kriteriji odabira	Bodovna skala	Koeficijent	Maksimalan broj bodova	Ukupan broj bodova
		<p>utvrđene analizom (izvor informacija: prijavni obrazac A opći dio, prijavni obrazac B. posebni dio – točke 2.1. i 2.4., Studija izvedivosti i analiza troškova i koristi) – 1 bod</p> <ul style="list-style-type: none"> • Provedba projekta imat će opipljiv učinak na ciljnu skupinu i njene potrebe (izvor informacija: Studija izvedivosti i analiza troškova i koristi, prijavni obrazac B. posebni dio – točka 2.3. Relevantnost definiranih dionika i točka 2.4. Opis aktivnosti/elementa projekta) – 1 bod • Usklađenost s lokalnim planovima i/ili strategijama razvoja (izvor informacija: prijavni obrazac B. posebni dio – točka 2.2 Relevantnost projektnog prijedloga s obzirom na Poziv i ključne strateške dokumente i točka 2.4. Opis aktivnosti/elementa projekta kao i odgovarajući lokalni planovi i/ili strategije ili pismo potpore lokalne vlasti) – 1 bod • Provedba projekta doprinosi ciljevima/prioritetima županijske/županijskih razvojnih strategija (izvor informacija: prijavni obrazac B. posebni dio – točka 2.2 Relevantnost projektnog prijedloga s obzirom na Poziv i ključne strateške dokumente i točka 2.4. Opis 				

	Kriterij	Kriteriji odabira	Bodovna skala	Koeficijent	Maksimalan broj bodova	Ukupan broj bodova
		<p>aktivnosti/elementa projekta odgovarajuća/odgovarajuće županijske razvojne strategije) -1 bod</p> <ul style="list-style-type: none"> • Provedba projekta doprinosi relevantnim nacionalnim strategijama navedenim u Dodatku 3. OPRK-a (izvor informacija: prijavni obrazac B. posebni dio – točka 2.2 Relevantnost projektnog prijedloga s obzirom na Poziv i ključne strateške dokumente i točka 2.4. Opis aktivnosti/elementa projekta, odgovarajuće nacionalne strategije) – 1 bod • 0 bodova dodijelit će se kada za ni jednu od gore navedenih kategorija ne postoje dokazi ili navedeno nije moguće utvrditi. 				
2.3.	Rezultati su održivi i nakon završetka provedbe projekta.	<p>U ovom dijelu boduje se održivost rezultata projekta kao i uključenost mjera koje će osigurati trajanje rezultata projekta i nakon što on završi. Veći broj bodova dodijelit će se projektima s jasno dokazanim i značajnim utjecajem kroz dulji vremenski period nakon završetka provede projekta. Manji broj bodova dodijelit će se projektima s nedovoljno dokaza o održivosti utjecaja ili je utjecaj nakon završetka provedbe projekta minimalan.</p> <p>Održivost očekivanih rezultata predloženih aktivnosti:</p>	0-5	2	10	

	Kriterij	Kriteriji odabira	Bodovna skala	Koeficijent	Maksimalan broj bodova	Ukupan broj bodova
		<p>Financijska:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Postoje dokazani izvori financiranja post-projektnih aktivnosti vezanih uz infrastrukturu koja će se izgraditi u okviru projekta i nakon završetka provedbe projekta (izvor informacija: Studija izvedivosti i Analiza troškova i koristi, prijavni obrazac B. posebni dio – točka 4.3. Održivost projektnog prijedloga) – 2 boda <p>Institucionalna:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Hoće li do završetka projekta biti uspostavljena struktura za upravljanje njegovim rezultatima/izlaznim komponentama nakon završetaka provedbe projekta? Hoće li postojati lokalno vlasništvo nad rezultatima/izlaznim komponentama projekta i kapaciteti za pružanje usluga koristeći infrastrukturne resurse nastale kao rezultat provedbe projekta? (izvor informacija: prijavni obrazac B. posebni dio točka 4.3 Održivost projektnog prijedloga) – 2 boda • 0 bodova dodijeliti će se kada za ni jednu od gore navedenih kategorija ne postoje dokazi ili navedeno nije moguće utvrditi. 				

	Kriterij	Kriteriji odabira	Bodovna skala	Koeficijent	Maksimalan broj bodova	Ukupan broj bodova
		<p>Dodatni bod:</p> <ul style="list-style-type: none"> Provedba projekta doprinijet će ostvarenju više od jednog od gore navedenog – 1 bod. 				
3. Kvaliteta projekta i projektnih aktivnosti						
3.1.	Kvaliteta dizajna projekta, pogotovo, prikladnost projektnih elemenata u odnosu na svrhu i ciljeve projekta te opravdanost uključivanja partnera (ukoliko postoje)	<p>U ovom dijelu boduje se kvaliteta dizajna projekta, odnosno hoće li predviđeni elementi projektna dovesti do očekivanih ciljeva projekta, a oni doprinijeti ostvarenju svrhe projekta, te opravdanost uključenosti partnera u projekt (ukoliko postoje), odnosno jesu li predviđeni partneri potrebni te doprinose li ostvarenju ciljeva projekta:</p> <ul style="list-style-type: none"> Projektni elementi imaju jasne izlazne komponente (outpute) koji stvaraju preduvjete i nužni su za ostvarenje ciljeva i svrhe projekta. Projektni ciljevi doprinose ostvarenju svrhe projekta (izvor informacija: prijavni obrazac A. opći dio točke 5.0. Kratak opis projekta i 6.0. Ciljevi projekta s pokazateljima te prijavni obrazac B. posebni dio - točka 2.4. Opis aktivnosti/elemenata projekta) - 3 boda Odgovornosti tima za upravljanje projektom i provedbu projekta jasno su definirane i raspoređene. Uključeni partneri (ako postoje) nužni su za provedbu projekta i doprinose ostvarenju ciljeva projekta te je jasno određena njihova uloga u provedbi projekta, tj. za točno 	0-5	2	10	25

	Kriterij	Kriteriji odabira	Bodovna skala	Koeficijent	Maksimalan broj bodova	Ukupan broj bodova
		<p>koji dio provedbe projekta/projektne element će biti odgovorni (izvor informacija: prijavni obrazac A. opći dio točka 3.0. Podaci o projektnom partneru i 5.0. Informacija o provedbenim kapacitetima prijavitelja i odabiru partnera te prijavni obrazac B. posebni dio - točka 2.4. Opis aktivnosti/elemenata projekta) - 2 boda</p> <ul style="list-style-type: none"> • 0 bodova dodijelit će se kada za ni jednu od gore navedenih kategorija ne postoje dokazi ili navedeno nije moguće utvrditi. 				
3.2.	Izvedivost plana provedbe i spremnost projekta za provedbu.	<p>U ovom dijelu boduju se izvedivost plana provedbe i spremnost projekta za provedbu:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Svaki projektni element na odgovarajući je način identificiran, ima mjerljive izlazne komponente (outpute) (izvor informacija: prijavni obrazac A. opći dio – elementi projekta i proračun te prijavni obrazac B. posebni dio - točka 2.4. Opis aktivnosti/elemenata projekta) – 2 boda • Navedeni su svi potrebni koraci u provedbi elemenata projekta, realističan vremenski okvir i ljudski resursi (izvor informacija: tablica Raspored provedbe elemenata projekta i točka 5.0 Svrha i opravdanost projekta, Informacije o provedbenim kapacitetima i 	0-5	1	5	

	Kriterij	Kriteriji odabira	Bodovna skala	Koeficijent	Maksimalan broj bodova	Ukupan broj bodova
		<p>odabiru partnera iz prijavnog obrasca A. opći dio te prijavni obrazac B. posebni dio - točka 2.4. Opis aktivnosti/elemenata projekta) – 2 boda</p> <ul style="list-style-type: none"> • Uključene su odgovarajuće mjere o informiranju i vidljivosti projekata financiranih iz Strukturnih i Kohezijskog fonda (izvor informacija: tablica 11. Promidžbene mjere iz prijavnog obrasca A. opći dio) – 1 bod • 0 bodova dodijelit će se kada za ni jednu od gore navedenih kategorija ne postoje dokazi ili navedeno nije moguće utvrditi. 				
3.3.	Dodana vrijednost	<p>U ovom dijelu boduju se elementi dodane vrijednosti koji će se ostvariti projektom (izvor informacija: Studija izvedivosti i Analiza troškova i koristi kao i točka 4.2. i 2.4. prijavnog obrasca B. posebni dio):</p> <ul style="list-style-type: none"> • Promocija ili jačanje partnerstva – 1 bod • Inovativnost predloženih projektnih elemenata i rješenja – 1 bod • Komplementarnost, sinergija i integracija s drugim investicijama iz OPRK-a i značajnim regionalnim investicijskim projektima – 1 bod • Primjena ili širenje najbolje prakse – 1 bod • 0 bodova dodijelit će se kada za ni jednu od 	0-5	1	5	

	Kriterij	Kriteriji odabira	Bodovna skala	Koeficijent	Maksimalan broj bodova	Ukupan broj bodova
		<p>gore navedenih kategorija ne postoje dokazi ili navedeno nije moguće utvrditi.</p> <p>Dodatni bod:</p> <ul style="list-style-type: none"> Projekt uključuje sve gore navedene elemente dodane vrijednosti – 1 bod 				
3.4.	Procjena rizika u provedbi projekta	<p>U ovom dijelu boduje se ukupno upravljanje rizicima uključujući kvalitetu provedene analize rizika, procjenu vjerojatnosti i utjecaja rizika kao i predlaganje odgovarajućih mjera izbjegavanja i/ili ublažavanja identificiranih rizika. Osim toga, bodovat će se učinkovitost i prikladnost predloženih mjera za izbjegavanje i/ili ublažavanje rizika. (izvor informacija: tablica iz točke 4.4. prijavnog obrasca B. posebni dio i Studija izvedivosti i Analiza troškova i koristi):</p> <ul style="list-style-type: none"> Analiza rizika provedena je na kvalitetan način te su identificirani oni rizici koji se tiču provedbe projekta. Identificirani su sljedeći rizici za projekt, ovisno o primjenjivosti: organizacijski, tehnološki, pravni, društveni, politički, potražnja za uslugama, šire kulturno i turističko okruženje – 2 boda Procijenjena je vjerojatnost kao i utjecaj svakog identificiranog rizika na projekt – 1 bod Razrađene su mjere za izbjegavanje rizika. Predložene mjere su prikladne, tiču se 	0-5	1	5	

	Kriterij	Kriteriji odabira	Bodovna skala	Koeficijent	Maksimalan broj bodova	Ukupan broj bodova
		<p>identificiranih rizika i proporcionalne su njihovoj vjerojatnosti i utjecaju na projekt – 2 boda</p> <ul style="list-style-type: none"> • 0 bodova dodijelit će se kada za ni jednu od gore navedenih kategorija ne postoje dokazi ili navedeno nije moguće utvrditi. 				
4. Doprinos indikatorima Operativnog programa Regionalna konkurentnost 2007.-2013.						
4.1.	Nova radna mjesta (Kategorije A, B, C i D)	<p>U ovom dijelu boduje se broj radnih mjesta (na bazi sati rada) – novih radnih mjesta nastalih kao izravan rezultat nove/poboljšanje poslovne/turističke infrastrukture (unutar dvije godine nakon provedbe projekta) (izvor informacija: tablica Ciljevi projekta s indikatorima iz prijavnog obrasca A. opći dio i tablica proračuna te prijavni obrazac B. posebni dio - točka 2.4. Opis aktivnosti/elementa projekta). Veći broj bodova dodijelit će se projektima koji planiraju otvoriti veći broj novih radnih mjesta kao i onima kod kojih se može procijeniti realističnost i ostvarivost realizacije očekivanog broja novih radnih mjesta te su ona rezultat provedbe projekta. Manji broj bodova dodijelit će se projektima s nerealističnim predviđanjima kao i onima s manjim brojem radnih mjesta koji se planira otvoriti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 1-10 radnih mjesta – 1 bod • 11-30 radnih mjesta – 2 boda 	0 -5	2	10	20

	Kriterij	Kriteriji odabira	Bodovna skala	Koeficijent	Maksimalan broj bodova	Ukupan broj bodova
		<ul style="list-style-type: none"> Više od 30 radnih mjesta – 3 boda 0 bodova dodijelit će se kada za ni jednu od gore navedenih kategorija ne postoje dokazi ili navedeno nije moguće utvrditi ili se utvrdi da tvrdnje nisu realistične. <p>Dodatni bodovi:</p> <ul style="list-style-type: none"> Procjena broja novih radnih mjesta je realistična i ostvariva te je rezultat provedbe projekta – 2 boda 				
4.2.	Mala i srednja poduzeća osnovana unutar nove/unaprijeđene infrastrukture (Kategorije A, B i C)	<p>U ovom dijelu boduje se broj osnovanih/proširenih malih ili srednjih poduzeća (MSP) kao rezultat nove/unaprijeđene poslovne/turističke infrastrukture (u 2 godine nakon završetka projekta).</p> <p>Veći broj bodova dodijelit će se projektima kojima se planira potaknuti otvaranje/proširenje većeg broja MSP-a unutar nove/unaprijeđene infrastrukture te koji uspiju dokazati u svojoj prijavi realističnost i ostvarivost procjene, kao i direktnu vezu s projektom. Manji broj bodova dodijelit će se projektima kojima se planira potaknuti otvaranje/proširenje manjeg broja MSP-a unutar nove/unaprijeđene infrastrukture te koji ne uspiju dokazati u svojoj prijavi realističnost i ostvarivost procjene. (izvor informacija: tablica Ciljevi projekta s indikatorima iz prijavnog obrasca A. opći dio te prijavni obrazac B. posebni</p>	0-5	2	10	

	Kriterij	Kriteriji odabira	Bodovna skala	Koeficijent	Maksimalan broj bodova	Ukupan broj bodova
		<p>dio - točka 2.4. Opis aktivnosti/elementa projekta)</p> <ul style="list-style-type: none"> • 1-3 MSP-a – 1 bod • 4-10 MSP-a – 2 boda • 10 i više MSP-a – 3 boda • 0 bodova dodijelit će se kada za ni jednu od gore navedenih kategorija ne postoje dokazi ili navedeno nije moguće utvrditi ili se utvrdi da su tvrdnje nerealistične. <p>Dodatni bodovi:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Procjena broja novih/proširenih MSP-a je realistična, ostvariva te je rezultat provedbe projekta – 2 boda 				
4.3.	Posjete pomognutim kulturnim i turističkim objektima (Kategorija D)	U ovom dijelu boduje se porast broja posjeta pomognutim kulturnim i turističkim objektima (unutar 2 godine od završetka projekta). Veći broj bodova dodijelit će se projektima kojima se planira ostvariti veći broj posjeta te koji uspiju dokazati u svojoj prijavi realističnost i ostvarivost procjene. Manji broj bodova dodijelit će se projektima kojima se planira ostvariti manji broj posjeta te koji u svojoj prijavi ne uspiju dokazati realističnost i ostvarivost procjene. (izvor informacija: tablica Ciljevi projekta s indikatorima iz prijavnog obrasca A. opći dio te prijavni obrazac B. posebni dio - točka 2.4. Opis	0-5	2	10	

	Kriterij	Kriteriji odabira	Bodovna skala	Koeficijent	Maksimalan broj bodova	Ukupan broj bodova
		<p>aktivnosti/elemenata projekta):</p> <ul style="list-style-type: none"> • Povećanje broja posjeta u rasponu od 1 do 1200 posjeta - 1 bod • Povećanje broja posjeta u rasponu od 1201 do 3000 posjeta - 2 boda • Povećanje broja posjeta za više od 3000 posjeta - 3 boda • 0 bodova dodijelit će se kada za ni jednu od gore navedenih kategorija ne postoje dokazi ili navedeno nije moguće utvrditi ili se utvrdi da su tvrdnje nerealistične. <p>Dodatni bodovi:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Procjena broja posjeta je realistična i ostvariva te je rezultat provedbe projekta – 2 bod 				
5. Promocija horizontalnih pitanja i učinak na regionalni razvoj						
5.1.	Izravna promocija jednakih mogućnosti. Izravna upotreba rješenja koja se temelje na konceptu održivog razvoja uključujući npr. korištenje održivih oblika energije, primjenu energetske učinkovitosti,	<p>U ovom dijelu boduje se uključenost posebnih aktivnosti u projekt kojima će se osigurati jednake mogućnosti. Osim toga, bodovat će se aktivnosti kojima se potiče održivi razvoj i zaštita okoliša, uključujući npr. korištenje održivih oblika energije, primjenu energetske učinkovitosti i sl. te ako projekt predviđa ciljeve koji će doprinijeti navedenom.</p> <p>Bodovanje će odražavati stupanj uključenosti</p>	0-5	1	5	15

	Kriterij	Kriteriji odabira	Bodovna skala	Koeficijent	Maksimalan broj bodova	Ukupan broj bodova
	zaštitu okoliša i sl.	<p>horizontalnih pitanja u dizajn projekta, njegovu provedbu, izlazne komponente te praćenje njihovog ostvarivanja.</p> <p>Bod će se dodijeliti za svaku od navedenih tema za koje se u projektnoj prijavi pruže dokazi o uključenosti (izvor informacija: točka 10. Horizontalne teme iz prijavnog obrasca A. opći dio):</p> <ul style="list-style-type: none"> • Jednake mogućnosti – 1 bod • Održivi razvoj, zaštita okoliša uključujući korištenje obnovljivih izvora energije – 3 boda • 0 bodova dodijelit će se kada za ni jednu od gore navedenih kategorija ne postoje dokazi ili navedeno nije moguće utvrditi. <p>Dodatni bodovi:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Projekt predviđa ciljeve koji će doprinijeti navedenim horizontalnim temama – 2 boda 				
5.2.	Lokacija provođenja projektnih aktivnosti i njihov utjecaj na slabije razvijena područja (Područja određena u kategorije I. i II. Sukladno Odluci Vlade o razvrstavanju jedinica lokalne i područne	U ovom dijelu boduje se provedba projekta u županijama koje zaostaju u razvoju za nacionalnim prosjekom sukladno indeksu razvijenosti te sukladno Odluci Vlade o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti (NN 89/2010) (izvor informacija: tablica 4. Podaci o lokaciji projekta i kratki opis projekta iz prijavnog obrasca A. opći dio):	0-5	2	10	

	Kriterij	Kriteriji odabira	Bodovna skala	Koeficijent	Maksimalan broj bodova	Ukupan broj bodova
	(regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti NN 89/2010)	<ul style="list-style-type: none"> • Projekt se provodi u županiji razvrstanoj u I. skupinu jedinica područne (regionalne) samouprave - 5 bodova • Projekt se provodi u županiji razvrstanoj u II. skupinu jedinica područne (regionalne) samouprave - 3 boda • Projekt se provodi u županiji/županijama razvrstanim u III. ili IV. skupinu jedinica područne (regionalne samouprave) – 0 bodova 				
UKUPAN BROJ BODOVA:						100

OBRAZAC ZA PROVJERU PRIHVATLJIVOSTI (Upute za prijavitelje, točka 5.2.)

NAPOMENA: Obrazac za provjeru prihvatljivosti sadrži metodologiju koja će se primijeniti tijekom 4. koraka postupka procjene projekata (provjera prihvatljivosti). Projekti, prijavitelji i partneri te troškovi moraju zadovoljiti sve kriterije prihvatljivosti navedene u Uputama za prijavitelje i predmetnom obrascu kako bi mogli biti predloženi za financiranje. Ukoliko je jedan od odgovora na donja pitanja u koloni B negativan¹, projektna prijava ne može biti predložena za financiranje te će biti odbijena.

¹ Negativnim odgovorom se smatra odgovor “ne”. Pozitivnim odgovorom se smatra odgovor “da” ili “NP” (nije primjenjivo; u slučaju pitanja koja se odnose na pojedine kategorije prihvatljivih projekata te nisu primjenjiva za ostale).

Kriteriji		A	B	C	D	Komentari/Primjedbe
A. Odluka nakon 1 provjere (Da/Ne/NP) B. Konačna odluka nakon traženih pojašnjenja (Da/Ne/NP) C. Objašnjenje kriterija u Uputama za prijavitelje D. Uputa na dokument iz projektne prijave (PO = Prijavni obrazac; PD = prateća dokumentacija)						
1.	Traženi iznos bespovratnih sredstava je unutar propisanog najnižeg (7.627.500,00 HRK) i najvišeg (80.088.750,00 HRK) iznosa bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti?			1.5	PO	
2.	Planirano trajanje projekta je najviše 24 mjeseca?			3.1	PO	
3.	Projekt se u potpunosti provodi na području Republike Hrvatske?			3.1	PO	
4.	Projekt je u skladu s ciljevima Prioritetne osi 1. OPRK-a, kao i s ciljevima Poziva (opći cilj i barem jedan specifičan cilj)?			1.3	PO	
5.	Projekt doprinosi ostvarenju minimalno jednog pokazatelja Poziva?			1.4	PO	
6.	Projekt se odnosi na jednu od kategorija prihvatljivih projekata?			3.1.1	PO	
7.	Stopa sufinanciranja ukupno prihvatljivih troškova u skladu je sa stopama sufinanciranja propisanim u Uputama za prijavitelje, uzimajući u obzir županiju(e) u kojoj se projekt provodi?			1.5	PO	
8.	U slučaju projekata koji generiraju prihode utvrđeno je da postoji financijski jaz (<i>eng. Funding gap</i>) koji opravdava financiranje projekta putem dodjele bespovratnih sredstava?			1.6	PO PD	
9.	Prijavitelj je prihvatljiv sukladno kriterijima iz Uputa za prijavitelje i na temelju prateće dokumentacije?			2.1	PD	
10.	Partner je prihvatljiv sukladno kriterijima iz Uputa za prijavitelje i na temelju prateće dokumentacije?			2.2, 2.1	PD	
11.	Prijavitelj se ne nalazi niti u jednoj od situacija navedenih u kriterijima za isključenje prijavitelja ili partnera?			2.3	PD	
12.	Partner(i) se ne nalazi(e) niti u jednoj od situacija navedenih u kriterijima za isključenje prijavitelja ili partnera?			2.3	PD	

Kriteriji		A	B	C	D	Komentari/Primjedbe
A. Odluka nakon 1 provjere (Da/Ne/NP) B. Konačna odluka nakon traženih pojašnjenja (Da/Ne/NP) C. Objašnjenje kriterija u Uputama za prijavitelje D. Uputa na dokument iz projektne prijave (PO = Prijavni obrazac; PD = prateća dokumentacija)						
13.	Prijavitelj i partner ² imaju dovoljne izvore financiranja za provedbu projekta?			2.4, 3.1.	PD	
14.	Projekt sadrži prihvatljive projektne aktivnosti?			3.2	PO, Proračun	
15.	Projekt ne uključuje aktivnosti koje su već financirane iz drugih izvora?			3.1	PO-A, PO-B	
16.	Projekt ne sadrži elemente državnih potpora?			3.1, 3.4	PO-A, Dodatak 1	
17.	Projekt je pripremljen i spreman za provedbu?			3.1, 3.4	PO-B, PD	
18.	Projekt nije u suprotnosti s odredbama ključnih horizontalnih politika Europske unije i Operativnog programa Regionalna konkurentnost 2007.-2013. o jednakim mogućnostima, održivom razvoju i informacijskom društvu?			4.	PO	
19.	Uzimajući u obzir dizajn projekta i kapacitete prijavitelja, izgledno je da će se ostvariti učinkovito korištenje sredstava?			2.4	PO	
20.	Projektne troškovi su prihvatljivi i povezani sa svrhom projekta?			3.1, 3.3.1	PO, Proračun	
21.	Projekt ne sadrži neprihvatljive troškove?			3.3.2	Proračun	

² Ukoliko partner financijski sudjeluje u provedbi projekta financirajući više od pola potrebnog učešća u projektu.

Kriteriji A. Odluka nakon 1 provjere (Da/Ne/NP) B. Konačna odluka nakon traženih pojašnjenja (Da/Ne/NP) C. Objašnjenje kriterija u Uputama za prijavitelje D. Uputa na dokument iz projektne prijave (PO = Prijavni obrazac; PD = prateća dokumentacija)	A	B	C	D	Komentari/Primjedbe
22. Nakon što su iz proračuna isključeni svi identificirani neprihvatljivi troškovi iznos prihvatljiv za dodjelu bespovratnih sredstava je unutar propisanog najnižeg (7.627.500,00 HRK) i najvišeg (80.088.750,00 HRK) iznosa bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti?			5.2	Proračun	
23. Proračun projekta je realističan i troškovno učinkovit?			3.3	Proračun	
24. Samo za projekte tipa A. – poduzetnička zona u kojoj će se provoditi projekt nalazi se na Popisu poduzetničkih zona iz Priloga 7.?			3.1, 3.1.1, Prilog 7.	PO, PD	
25. Samo za projekte tipa A. – infrastruktura se neće graditi samo za određene poduzetnike, odnosno graditi će se infrastruktura koja služi zajedničkoj svrsi i kojoj pristup imaju svi poduzetnici u zoni; infrastrukturu će učiniti dostupnom poduzetnicima po tržišnim uvjetima?			3.1.1.	PO PD	
26. Samo za projekte tipa B. – projekt sadrži barem jednu aktivnost iz Uputa za prijavitelje, točka 3.1.1?			3.1.1.	PO	
27. Samo za projekte tipa C – projekt zadovoljava sve uvjete iz Uputa za prijavitelje, točka 3.1.1.			3.1.1.	PO PD Dodatak 7.	

Kriteriji		A	B	C	D	Komentari/Primjedbe
A. Odluka nakon 1 provjere (Da/Ne/NP) B. Konačna odluka nakon traženih pojašnjenja (Da/Ne/NP) C. Objašnjenje kriterija u Uputama za prijavitelje D. Uputa na dokument iz projektne prijave (PO = Prijavni obrazac; PD = prateća dokumentacija)						
28.	Samo za projekte tipa D – projekt se odnosi na barem jednu od dvije vrste prihvatljivih projekata?			3.1.1.	PO	
29.	Samo za projekte tipa D. b) – projekt je lokalnog karaktera?			3.1, 3.1.1	PO	